
 

 

ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αθήνα,  31 Μαρτίου 2025 

 

ΠΡΟΣ: Τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

ΘΕΜΑ: Επικίνδυνη Υποστελέχωση των Αστυνομικών Τμημάτων στην 

Ανατολική Αττική – Σοβαρό Περιστατικό Επίθεσης σε Αστυνομικούς μέσα 

στο Α.Τ. Κορωπίου 

 

Αξιότιμε κ. Υπουργέ, 

Το χθεσινό περιστατικό (30.03.2025) στο Αστυνομικό Τμήμα Κορωπίου, όπου ένας 
51χρονος άνδρας επιτέθηκε με κατσαβίδι και τραυμάτισε δύο αστυνομικούς μέσα στο 
ίδιο το τμήμα, φέρνει για ακόμη μία φορά στην επιφάνεια τα σοβαρά ζητήματα 
υποστελέχωσης και ανεπαρκούς αστυνόμευσης που αντιμετωπίζουν τα αστυνομικά 
τμήματα της Ανατολικής Αττικής. 

Το γεγονός ότι ο δράστης, ο οποίος ήταν ήδη γνωστός στις αρχές για παραβατικές 
συμπεριφορές, κατόρθωσε να τραυματίσει έναν διοικητή και έναν αξιωματικό 
υπηρεσίας εντός του τμήματος, καταδεικνύει τις ελλείψεις σε μέσα, προσωπικό και 
υποδομές ασφαλείας. Παράλληλα, αναδεικνύεται η αυξανόμενη επικινδυνότητα που 
αντιμετωπίζουν καθημερινά οι αστυνομικοί, ενώ ταυτόχρονα οι πολίτες της περιοχής 
αισθάνονται ολοένα και λιγότερο ασφαλείς. 

Στο πλαίσιο αυτό έχω καταθέσει σειρά κοινοβουλευτικών ερωτήσεων (τις υπ αριθμ. 
3974, 3883, 3042, 4815, 4660, 2947, 2341, 1661, 1438, 190) που αναδεικνύουν τα 
προβλήματα της έξαρσης της εγκληματικότητας και της υποστελέχωσης σε όλη την 
Ανατολική Αττική. Το περιστατικό επιβεβαιώνει με τον πιο τραγικό τρόπο τις ανησυχίες 
μας. Ενδεικτικές είναι οι δηλώσεις στελεχών την ΠΟΑΣΥ και ειδικότερα του 
αντιπροέδρου, ο οποίος ο υπογράμμισε: «Ήμασταν τυχεροί που κρατούσε κατσαβίδι 
και όχι άλλο αντικείμενο ή όπλο. Τα ΑΤ πρέπει να ενισχυθούν χθες. Πρέπει να 
ενισχυθούν οι υπηρεσίες πρώτης γραμμής».    

Το περιστατικό στο Κορωπί έρχεται να προστεθεί σε μια σειρά εγκληματικών ενεργειών 
στην Ανατολική Αττική, οι οποίες έχουν καταστήσει την περιοχή ιδιαίτερα ευάλωτη 
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στην εγκληματικότητα. Ενδεικτικά, στο πρόσφατο παρελθόν έχουν σημειωθεί 
περιστατικά ληστειών στα Γλυκά Νερά του Δ.Παιανίας, στο Καπανδρίτι και το Πικέρμι, 
ενώ τα φαινόμενα των διαρρήξεων, των επιθέσεων και των περιστατικών βίας 
εμφανίζουν αυξητική τάση. 

Η κατάσταση αυτή επιδεινώθηκε μετά τις συγχωνεύσεις αστυνομικών τμημάτων που 
επήλθαν με το Π.Δ. 7/2017 (Α’ 14), γεγονός που είχε ως αποτέλεσμα τη δραστική 
μείωση του αριθμού των διαθέσιμων αστυνομικών δυνάμεων στην περιοχή. 
Παράλληλα, η έλλειψη προσωπικού καθιστά την αστυνόμευση, ειδικά κατά τις βραδινές 
ώρες, ελλιπή και αναποτελεσματική.  

 

Ενόψει των ανωτέρω ερωτάσθε κ. Υπουργέ 

1. Πώς προτίθεται το Υπουργείο να αντιμετωπίσει την αυξανόμενη 
εγκληματικότητα στην Ανατολική Αττική και τις προφανείς ελλείψεις στην 
αστυνόμευση, ιδιαίτερα τις βραδινές ώρες; Ποιες άμεσες ενέργειες έχουν 
δρομολογηθεί για την ενίσχυση της παρουσίας της αστυνομίας και την 
καλύτερη προστασία των αστυνομικών υπαλλήλων; 
 

2. Ποια συγκεκριμένα μέτρα σχεδιάζετε να λάβετε για την επαρκή στελέχωση των 
Αστυνομικών Τμημάτων και των Τμημάτων Ασφαλείας της Ανατολικής Αττικής, 
ώστε να επιτελούν αποτελεσματικά το έργο τους; Ποιο είναι το 
χρονοδιάγραμμα υλοποίησης αυτών των μέτρων; 

 

 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

Μανώλης Χριστοδουλάκης 

 

 

 




